
ЧУДА 
ТУМАНСКИХ
СВЕТИТЕЉА

Ј е с е н  2 0 2 1 .





1

ЧУДА ТУМАНСКИХ
СВЕТИТЕЉА

ЈЕСЕН
2021.





3

Благодаћу Божијом овенчани 
Свети Зосим и Јаков прославље-

ни су широм света. О њиховим чуди-
ма као истинитим знамењима вере 
народ са поштовањем говори. То је и 
разлог што се у манастир Тумане, 
где им почивају свете мошти људи 
свакодневно сабирају. Из ове све-
тиње силом љубави одлазе обновље-
ни. Сведочења која следе радосни су 
дар Светитеља у нашим данима. 
Хвала им и слава што нас не ос-
тављају, већ нас штите и чувају у 
име Божије
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Исцељени упорни болови 
(6. 9. 2021)

Била сам у Туману 9. августа са 
страшним боловима у леђима и 

глави. Ишла сам по болницама, све 
је било сваки дан горе и горе. Нисам 
смела дете дизати. Када смо стигли у 
Тумане, осећај је био неописив. Како 
сам застала код иконе Св. Зосима и 
Јакова и кад сам изашла, болови су 
нестали. Била сам као препорођена и 
данас се исто тако осећам. Хвала Све-
титељима.
Илонка Фехер из Надаља

Благослов порода (7. 9. 2021)

Супруг и ја нисмо могли да имамо 
деце. Били смо на разним пре-

гледима. Чули смо различита миш-
љења. Проблем је био у мени. Дана 4. 
8. 2021. долазимо у манастир Тумане 
светитељима на молитву и благослов. 
Присуствујемо молитви за пород. На-
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кон месец дана остајем трудна. Хвала 
Светитељима
Мирјана и Драгослав Милићевић, 
Српски Милетић

Дете исцељено од тумора 
(7. 9. 2021)

Захваљујем се Св. Јакову и Св. Зо-
симу у Туману. Дете сам одвела 

лекару, где су констатовали бенигни 
тумор на нози, како је лекар назвао, 
рупа. Рупе су биле по рукама и нога-
ма на неколико места. Оперисала је 
ногу. Отишла сам у Тумане. Очитана 
јој је молитва, ишле смо на извор Св. 
Зосима, молила сам се за своје дете. 
Узела сам свету воду и свето уље. 
Када сам дете одвела на контролу, 
рупе су нестајале, повлачиле се. Сва-
ка контрола је била боља. Знајући да 
су светитељи помогли мом детету, од-
вела сам сестричину, која је неколико 
пута оперисала тумор на мозгу, јер јој 
се увећавао, а не може да се уклони 
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из корена. После одласка код свети-
теља, није имала ниједну операцију. 
Тумор стоји и није се увећао. Свака 
контрола је иста, без увећања тумора, 
већ три године је тако.
Марија Ђорђевић, Камендол

Буђење из коме молитвом 
туманским светитељима 

(10. 9.2021)

И сама сам доказ да су ми туман-
ски светитељи помогли. 7. 9. 

2020. имала сам тешку саобраћајку, 
девет дана била сам у коми, много 
хематома по глави и још много повре-
да. Многи су ме отписали. Исто тако 
многи су се молили Св. Зосиму и Ја-
кову. Ево ме жива, здрава и на својим 
ногама, што ми је најбитније као са-
мохраној мајци.
Марија Дамјановић, Богатић
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Дете рођено молитвама 
туманских светитеља 

(13. 9. 2021)

Ми смо Никола и Јелена Јевтић 
из Крагујевца. Имали смо про-

блем. Нисмо могли да добијемо дете 
шест година. Чули смо за овај свети 
манастир и дошли смо да нам се про-
чита молитва за пород. То је било у 
новембру 2019. године. У јулу 2020. го-
дине сазнали смо да је супруга труд-
на. Добили смо дете 11. марта 2021. 
године. Детету смо дали име Јаков по 
Св. Јакову Туманском. Овим путем 
бисмо се захвалили Богу на услише-
ној молитви и позвао бих сав народ да 
не губи наду, него да дође у овај свети 
манастир да им се очита молитва за 
пород.
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Двоструко исцељење туманских 
светитеља 
(15. 9. 2021)

Зовем се Душанка Ристивојевић и 
долазим из Прњавора Мачванс-

ког. У манастир долазим пре три го-
дине. Помолила сам се и поклонила 
моштима Св. Зосима и у моменту сам 
осетила нешто чудно, као да је нешто 
изашло из мене, нешто што не могу 
објаснити. Слободно могу рећи да 
сада боље видим, чак и најмања сло-
ва, што, наравно, раније нисам могла. 
После годину дана опет долазим због 
проблема са куком. Помолила сам се 
и затражила помоћ светитеља и моји 
болови су нестали. Хвала и слава 
Богу!

Исцељено обољење мозга детету 
(19. 9. 2021)

Ја сам Биљана Тешић, долазим из 
Сремске Митровице, мајка сам 

Огњена Тешића, детета које је било 
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болесно и које је имало промене на 
мозгу. Ниједна операција није била 
могућа, јер није било приступачно 
место. Огњен је пио тешке лекове и 
био јако лоше. Чули смо за манастир 
и долазимо са њим, и када је ушао у 
манастир, само је викнуо: „Помозите 
ми да оздравим„ и прислонио је главу 
код светитеља. Када смо се вратили 
на контролу, чак ни магнет није по-
казао толико тога на мозгу, прогно-
зе су биле боље, чак ни лекове више 
не пије. Хвала светитељима на дару 
исцељења!
 

Благословени породом 
(19. 9. 2021)

Хтео бих да посведочим да је мана-
стир Тумане посебно место, где 

се чуда дешавају. Моја супруга и ја 
нисмо успевали да се остваримо као 
родитељи пуних пет година. Након 
гледања документарца о манастиру 
Тумане, решили смо да га и посетимо, 
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помолили се и целивали мошти Све-
тих. Након неколико месеци, супру-
га је била у благословеном стању и 
добили смо ћеркицу Хелену! Од тог 
тренутка манастир Тумане сматрамо 
нашим другим домом.
Александар и Кристина Николић, 
Владичин Хан

Дете враћено у живот 
(20. 9. 2021)

Осећам потребу да поделим са 
вама своје сведочење. 14. 12. 2020. 

нашла сам се у најтежој могућој си-
туацији. Моје здраво дете нагло се 
разболело, није се знао узрок нити 
шта је разлог њеног тешког стања. На-
лазила се на 13. спрату Института за 
мајку и дете у шок-соби, где је била у 
јако тешком стању. Отказивали су јој 
органи један за другим, цео органи-
зам је био у стању септичког шока. У 
очима лекара видело се да не постоји 
нада, али у мом срцу и те како је била. 
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Удаљена сам била од Бога, али сам га 
увек носила у срцу и мислима, мада 
су моји поступци били погрешни у 
многим животним ситуацијама. Али 
тада скршена и нема од бола, у мале-
ној собици те установе, покајала сам 
се искрено од срца. Моја туга и моја 
жал биле су огромне. Моја ћерка је 
била моје све на свету. Била сам са-
мохрани родитељ. Али и тада се ни-
сам љутила, нисам проклињала Бога 
и била сам спремна да прихватим 
своју судбину, али сам такође моли-
ла за његову милост. Молила сам се 
за њен живот, била сам посрамљена, 
ужасно ме је био стид својих греха, 
болео ме сам тај осећај отуђености 
од Бога, али молила сам да ми опро-
сти. Осетила сам блажени мир, неки 
чудан осећај после тога, не знам ни 
како, заспала сам. Раном зором про-
будила сам се (кревет је увек до зида 
прибијен) и кад сам отворила очи, 
прво што ми је привукло пажњу је 
урезан крст, помало неправилног об-
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лика, на зиду. Била сам убеђена да 
ту није постојао раније. Тај дан замо-
лила сам да ми у манастиру Тумане 
очитају молитву за ћерку. Након тога 
кренула сам на интензивну негу, да 
видим кћер и како сам излазила из 
собе, притрчала ми је једна женица 
коју сам тада први пут видела (кас-
није сам сазнала да је она лежала са 
дечаком у соби до мене и да је чула од 
сестара за мој случај). Ставила ми је 
нешто у руку, рекла ми је да помажем 
дете и онда ми је рекла да је то уље из 
манастира Тумана. Тада ме је обузела 
језа, али и снага, јер сам схватила да 
ништа није случајно. Отишла сам код 
своје кћерке и помазала је. Након пет 
сати, долазе ми са интензивне неге и 
говоре да је мојој Лани функција срца 
боља за десет посто, након два дана 
параметри су стабилни, а након три 
дана моје дете дише без апарата. Срце 
јој самостално ради, а након четвр-
тог дана моје дете ме грли. Предив-
ни доктори, предивни људи који су 
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водили рачуна о њој рекоше ми тада 
да су били све урадили што је било у 
њиховој моћи, али да није било наде. 
Рекла сам им да није било наде, али 
је било вере. Наша вера нас је спасла. 
Моје покајање и њена молитва свако 
вече пред спавање, јер моја кћер ни-
када није легла а да се није помолила 
и рекла Богу да га воли. Иако сам се 
ја помало удаљила, она није. Милост 
Божија долази свугде, верујте ми да 
сам му веровала да ће је спасти. Била 
сам спремна да, и ако је позове себи, 
не осећам мржњу према Богу. При-
хватила бих сваку његову одлуку. 
Зато верујте, молите се, не чините 
погрешке као ја, не удаљавајмо се од 
Бога, не срдите се на њега. И верујте, 
и кад је најтеже, верујте му. Молите 
се, покајте се, не очајавајте ни у как-
вим животним искушењима. Нисам 
ни ја. Уз његову помоћ и милост сад 
ми врат красе руке мог детета. Моје 
јутро почиње са њом, а вече се завр-
шава са њом у мом наручју. Хвала и 
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светитељима Зосиму и Јакову Туман-
ским који су измолили исцељење.
Зорица Андрић, Београд
 

Исцељење плућне болести 
(25. 9. 2021)

Добар дан, ја сам Сања Гавриловић 
из Шапца и желела бих да поде-

лим са вама своје искуство везано за 
манастир Тумане. Једне вечери усни-
ла сам манастир, када сам се пробу-
дила, нисам знала шта значи тај сан. 
Иначе, ја сам имала доста проблема 
са плућима, мучила сам се око годи-
ну дана. Доктори са ВМА нису знали 
шта је са мном, такође и доктори из 
Каменице. Давали су ми разне леко-
ве, али ни од једног лека ми није било 
боље, једноставно ми се стање погор-
шавало из дана у дан. После извесног 
времена друг ми је рекао да жели да 
обиђе манастир Тумане. Рекла сам 
му: „Ако можеш, помоли се за моје 
здравље”, обећао ми је да хоће – то је 
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и урадио, помолио се и дао је да ми 
се очита молитва за здравље. После 
четири дана од молитве ја сам остала 
сама са мојом бебом у стану, крену-
ла сам да распремам стан и подигла 
чаршав, тада ме је нешто невидљиво 
ударило у плућа, и то баш јако. После 
тог ударца ја немам ниједан симптом 
болести који сам раније имала, срећ-
на сам и као што видите, насмејана. 
Једноставно дишем пуним плућима. 
Манастир Тумане је мој најбољи лек. 
Захваљујем се Богу, светитељима и 
мом другу. Ја сам исцељена, слава 
Богу. Људи, желим вам да обиђете 
манастир Тумане.

Благослов порода (25. 9. 2021)

Након проблема да изнесем труд-
ноћу до краја, решили смо да 

помоћ потражимо у манастиру Тума-
не. Дошли смо 2019. на прославу 630 
година постојања манастира Тумане. 
Било је то велико сабрање народа 



17

који је дошао да се, попут нас, помоли 
туманским чудотворцима. Након мо-
литве за здравље и пород, убрзо сам 
остала у благословеном стању и ми 
смо се остварили као родитељи. Од 
тада осећамо јаку повезаност са ту-
манском светињом. Дубоко смо зах-
вални Богу, Св. Зосиму и Јакову. 
Ивана и Бранислав Лазић из Кра-
гујевца

Двоструко исцељење уљем из 
кандила Светог Зосима и Јакова 

(26. 9. 2021)

Желео бих да поделим своје ис-
куство са освештаним уљем 

из кандила светитеља манастира 
Тумане. Мој отац Момчило Арсић је 
дугогодишњи трансфузионо зависни 
пацијент. Лечење се састоји у при-
мању две дозе крви на сваких 20 дана 
и одмах након тога га отпуштају кући. 
2. 8. 2021. пада у кући и због ниског хе-
моглобина и отока леве руке заврша-
ва на лечењу у крушевачкој болници, 
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где му се стање погоршава, појављује 
му се оток и инфекција леве ноге од 
стопала до колена. Инфекција и оток 
нису се повлачили и поред антибио-
тика 19 дана. Неколико дана пре из-
ласка из болнице, почео сам да му 
помазујем ногу и чело уљем из мана-
стира Тумане и убрзо приметио по-
бољшање. Дан пре изласка из болни-
це, докторка ми је рекла да се нешто 
чудно дешава са његовим срцем и да 
га мора задржати ради испитивања 
(мој отац је имао два инфаркта и има 
и апсолутне аритмије неколико годи-
на уназад ) и да она не схвата како је 
срце почело да му ради потпуно нор-
мално, без иједне аритмије. Из болни-
це је пуштен без икакве терапије и 
поред тога што му је нога и даље била 
под инфекцијом и отоком. По доласку 
кући, наставио сам да му помазујем 
ногу уљем из манастира Тумане. На-
кон неколико дана, инфекција и оток 
су потпуно нестали. Овим путем же-
лим да се захвалим Св. Зосиму и Јако-
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ву што су помогли.
Слободан Арсић, Коњух, Крушевац

Свештенику исцељено око водом 
са извора Св. Зосима 

(6. 10. 2021)

Помаже Бог, браћо и сестре, ја 
сам протиница Драгица Стокић. 

Живим у Енглеској са својим протом 
Радмилом Стокићем. Хоћу да посве-
дочим о његовом исцељењу ока во-
дом са извора Св. Зосима. Прота је 
имао проблем са штитном жлездом. 
Као последица те болести, наступи-
ла је и болест ока, које је изашло ван 
свог лежишта толико да није могао да 
затвори капак. Прошле године јула 
месеца дошли смо у Тумане са поро-
дицом. Отишли смо до испоснице да 
бисмо захватили воду са извора, коју 
смо понели са собом у Енглеску. Када 
смо се вратили, прота је сваког јутра 
уз молитву умивао око том водом. 
Након извесног времена, догодило се 
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чудо. Око се вратило на своје место. 
Зато и желим да посведочим о води са 
извора Св. Зосима.

Св. Јаков Тумански исцелио 
ћерку и оца (7. 10. 2021)

Хтела бих овим путем да посведо-
чим о исцељењу које се догодило 

мени лично и делимичном исцељењу 
мог оца. Живела сам у Италији и има-
ла озбиљан проблем на материци, где 
ми је и заказана операција, али тек 
за три месеца. У међувремену, до-
шла сам у Србију на одмор. Тада сам 
на један јако чудесан начин (Божији 
путеви су чудесни, то знамо) доби-
ла позив да дођем у манастир Тума-
не. Искористила сам ту прилику јер 
сам хтела да се помолим за свог бра-
та који је тада био болестан. Дошла 
сам због њега – искључиво због њега. 
Дошавши у манастир, била сам на 
заједничкој молитви и у том тренут-
ку десило се моје чудесно исцељење. 
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Осетила сам веома јак бол у делу где 
сам имала проблем. После молит-
ве отишла сам да се лично помолим 
светитељима. Код моштију Св. Јако-
ва осетила сам једну огромну благо-
дат и милост коју не могу да опишем 
својим речима. Тада сам схватила да 
ме је Господ исцелио тог тренутка.  
Мом оцу је дијагностикован рак на 
дебелом цреву са метастазама на је-
три. Одвели смо га хитно у Италију, 
тамо је оперисан. Тог дана када је тре-
бало да има операцију, дошла сам у 
Тумане да се помолим. Операција је 
одлично прошла и његово стање за-
иста је стабилно и добро. У Италији 
лекари су у чуду и не могу да објасне 
како је могуће, с обзиром на дијагно-
зу, да се он осећа добро и стабилно. 
Мој отац, који пре тога није био неки 
велики верник, није био баш близак 
Богу, у задње време се променио, 
причешћује се, другачије се осећа, 
смиреније и опуштеније. Овим сам 
хтела да потврдим да сила Божија де-
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лује на разне начине, а пре свега де-
лује кроз нас људе. Зато позивам све 
вернике, а и оне који можда не верују 
и имају некакву сумњу, да буду отво-
рени према Богу, јер нас Он све при-
зива себи. Према свима је добар и ми-
лостив. Свима ће услишити молитву 
коју му чиста срца принесемо.
Марија Марковић из Крагујевца

Благословом туманских 
светитеља добили жељено дете 

(9. 10. 2021)

Године 2019. први пут сам се од-
војио од своје породице и отишао 

у иностранство. Као и већина, отишао 
сам да радим и мислио само на новац 
и на то како ћу успети тамо негде... 
Оно што прижељкујемо, то и добије-
мо, али не на начин који је добар за 
нас. Нажалост, све то схватимо тек 
онда кад нас сам Господ подсети на 
то. Након успешне сезоне у иностран-
ству, жељан породице и са добром за-
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радом, вратио сам се кући. Међутим, 
Господ допусти и оно недопустиво да 
бисмо се сами у томе пронашли. Саз-
навши за Тумане, дошли смо у мана-
стир. Сам прилазак светињи био је 
јако чудан. Дочекала нас је огромна 
гужва и киша која је прејако падала. 
Све ме је то у једном тренутку тргло и 
отворило ми је душу. Сузе су ми саме 
кренуле и више нисам знао да ли је 
то киша или су то сузе које саме иду 
сједињавајући се са кишом. Сва моја 
дотадашња гордост једноставно је 
нестала. Грчевито сам тражио разлог 
како да не оставим своју породицу 
и не кренем ван земље. Тог дана сам 
осетио нешто што пре тога нисам, све 
оно што ме тиштало нестало је након 
моје посете манастиру Тумане. До-
био сам јаку жељу да све поправим, 
исправим и да не остављам више 
своју породицу. Наш брак смо хтели 
да крунишемо још једним дететом. 
Међутим, 18 месеци нисмо могли да 
се по трећи пут остваримо као роди-
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тељи. Тада смо решили и опет дошли 
заједно са своја два детета. Светиња 
је била преплављена људима са свих 
страна, осетили смо да нас је сам Гос-
под позвао. Осмех са наших лица се 
није склањао, као да смо били у рају. 
Уживали смо и не слутећи да ће нам 
након молитве за пород после две 
недеље Господ подарити нову срећу 
и живот још једног малог анђела. 13. 
5. 2021. добили смо сина. Наше душе 
и срца спознали су огромну помоћ и 
љубав коју су нам подарили Св. Зо-
сим и Јаков. Хвала им. Александар 
Јовић, Владичин Хан

Тумански светитељи исцелили 
карцином (17. 10. 2021)

Имам велику жељу да се јавим као 
још један свједок великог чуда 

манастира Тумане и његових свети-
теља. 2021. године десиле су се веома 
негативне ствари за мене. Дијагно-
стикован ми је карцином женских ор-
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гана и одмах сам оперисана. Анализа 
ткива показала је да се ради о малиг-
ној промјени. У веома лошем психич-
ком стању долазим у манастир Тума-
не, са неописивом вјером да ми само 
светитељи Зосим и Јаков могу по-
моћи. Након молитве одлазим кући 
са осјећајем да сам потпуно здрава 
особа. Према упутству доктора, поно-
во шаљем своја ткива на анализу, пос-
лије које добијам одговор да се ради о 
скроз бенигној промјени и да малиг-
нитет није ни постојао. Само сам се 
благо насмијала и рекла: „Хвала вам, 
светитељи, ово је ваш благослов.” За-
тим одлазим на још једну операцију, 
послије које добијам уредне налазе 
и љекар ми саопштава да је лијечење 
завршено. То нису случајности, то су 
чуда наших светитеља, на чији помен 
ми одмах крећу сузе.
Јелена Поповић, Бања Лука
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Исцељење од можданог удара 
(23.10.2021)

Нико Мартиновић из Тузле, по 
вери католик, доживео је излив 

крви на мозак од чега је пао у кому. 
Доктори су га прогласили клинички 
мртвим и немајући решења, саопшти-
ли породици да се спремају за најго-
ре. Један од чланова породице је чуо 
за ман. Туман и одмах се упутио на 
молитву. Истог дана, после молитве у 
Туману Нико се неочекивано пробу-
дио из коме и почео брз опоравак. По-
што није могао на ноге задржали су 
га у болници. За то време у сну му се 
приказао Туман поред мале реке, што 
никад није видео. Стајао је бос у тој ре-
чици где му је пришао један калуђер 
и помазивши га по глави рекао да ће 
проходати и изаћи из болнице. Тако 
исто је сањао и следеће вечери. Кад 
му је дошла родбина у посету, тражио 
је да га придрже, за сваки случај - ус-
тао је без проблема и отпуштен кући.
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Исцељена упала срчаног мишића 
(11. 9. 2021)

Ја сам мајка Спасић Ђорђа из 
Орашја код Варварина. Дошла сам 

данас да се захвалим Светом Зосиму 
и Светом Јакову за спас мога сина. 
Наша прича почиње 28. 12. 2020. 
Ђорђу се тог дана појављује први пут 
копривњача на телу, која указује да 
нешто није у реду. Алергија постаје 
толико учестала да до краја јануара 
прелази у хронично стање (појављује 
се свакодневно). А онда долази тај 
најгори дан у нашим животима, 6. 2. 
2021. Те кобне вечери Ђорђе се играо 
са другарима, у једном моменту пада 
од јачине бола у грудима, другари га 
уносе у ауто, ја га одвозим у Хитну у 
Варварин. Тих десет минута сам му 
говорила: „Издржи, сине, само издр-
жи.” Од јачине бола он се склупчао на 
поду иза задњег седишта аута. Само је 
понављао: „Боли ме срце, хладите ми 
срце.” Бол се полако смирује, сани-
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тетом одлазимо пут Крушевца. Тамо 
су му урадили ЕКГ и основне анали-
зе крви. Резултати су били у грани-
цама нормале. Докторка ме убеђује 
да га груди боле од вожње бицикла.
Ујутру главна сестра покушава да му 
измери откуцаје срце, који показују 
250. До подне смо добили резултате 
који су били јако лоши, такве не пам-
те ни доктори на институту, а камоли 
у Крушевцу. Након тога су снимили 
плућа и установили обострану упалу 
плућа. На институту у Београду док-
тори су га примили и рекли да мора 
да остане сам да би му урадили ана-
лизе. После свега што смо прошли на 
институту, доктори су ми рекли да 
моје дете неће бити оно што је било 
некада. После 17. дана пуштају га из 
болнице. Много нам је било тешко, 
установљено му је да има упалу ср-
чаног мишића. Муж и ја смо чули 
за манастир Тумане у јесен 2020. го-
дине. Посао, обавезе и вирус су нам 
спречили одлазак. Муж ме убеђује да 
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идемо. Након контроле, кренули смо 
за Крушевац и мој супруг каже да не 
идемо кући, него у Тумане. Мапа са 
телефона нас води непознатим сели-
ма и брдима, али Бог нас доводи пред 
манастир тачно у десет до пет за по-
следњу молитву за здравље. После 
очитане молитве, кренули смо кући. 
У ауту се шири мирис тамјана који 
само ја осећам и тај мирис је замири-
сао још три пута док нисмо стигли до 
ауто-пута. После пар контрола у Бео-
граду, пролази око 15 дана од посете 
манастиру. Након контроле резулта-
ти су били много бољи. Доктори су 
нам рекли да му срце ради нормално. 
10. маја контрола код доктора Вукома-
новића, који нам саопштава да Ђоле 
више неће пити лекове. Захваљујем 
се туманским светитељима за изле-
чење мог детета. Желим да поручим 
свим мајкама да верују, јер чуда ст-
варно постоје.
Вечно захвални мајка Јасна, тата 
Љубомир, сестре Санела и Тања.
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Манастир Тумане налази се поред 
градића Голупца на Дунаву и чини 

нераскидиву везу и духовно стражи над 
древном ђердапском клисуром. Опле-
мењујући својим постојањем овај из-
узетан крај Србије, бива и чудесно ме-
сто на коме се излива благодат Божија, 
молитвама Светих отаца наших Зосима 
и Јакова.  Удаљен је 120 km од Београда, 
50 km од Пожаревца и 25 km од Великог 
Градишта.

Контакт:
Манастир Тумане, 

12223 Кривача - Голубац
+381 12/76-75-195

+381 64/45-29-563 (Viber, WhatsApp)
+381 65/85-16-777 (Viber, WhatsApp)

www.manastirtumane.org
manastirtumane2@gmail.com

www.eprodajamanastirtumane.rs
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На празник Св. Нектарија Егинског 
у понедељак 22. новембра 2021. у 

манастиру Туману биће служена 
велика света тајна јелеј освећења 
за исцељење болесних и опроштај 
грехова.

09.00 Света Литургија 
10.30 Јелеј освећење

Из манастира је на благослов 
добро понети уље из кандила 

Светитеља и воду са његовог светог 
извора. Ваши молитвеници пред 
Господом и Св. Зосимом и Јаковом,

братство ман. Тумана.

ДОБРО ДОШЛИ!
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Тропар, глас 1: Силиврије изданак и Еги-
не чувара* који се у последње доба јави*, 
врлине пријатеља искреног*, Нектарија 
поштујмо верни* као божанственог слу-
житеља Христовог*: јер точи многоброј-
на исцељења* онима који благочестиво 
кличу*: слава Христу Који те прослави*, 
слава Ономе Ко ти даде благодат чуде-
са*, слава Ономе Који кроз тебе* свима 
исцељење дарује.






